



Styrelsemöte 10, VT21

Protokoll för styrelsemöte 10, 2021-02-04 klockan 12:10 i på Zoom.

Formalia

Mötets öppnande

Mötet förklaras öppnat klockan 12:13.

Mötets ordförande

Mats Bennervall väljs till mötesordförande.

Mötets sekreterare

Oliver Larsson väljs till mötessekreterare.

Avstängning av mobiltelefoner

Justering av röstlängd

Mimmi Edholm
Oliver Larsson
Johanna Lindoff
Olivia Harlin
Erik Fredriksson
Lukas Hedström
Mats Bennervall
Rasmus Lyxell

Val av justerare tillika rösträknare, samt justeringsdatum

Johanna Lindoff väljs till justerare tillika rösträknare samt att justeringsdatum sätts till den 18e februari.

Mötets behöriga utlysande

Mötet utlystes i tisdags. Mötets behöriga utlysande godkänns.

Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkänns.

Adjungeringar

Inga.

Föregående protokoll

Pratades om lunchföreläsning med WeKnowIT samt att det diskuterades kring spelkväll och overaller.

Information

Ordförande

Ej närvarande.

Vice ordförande

Blivit kontaktad av id-phöset om att köpa ovvar. Detta kan vara bra att prata med data-phöset också.

Kassör

Ingen information.



Sekreterare

Kommer se till att de senaste protokollen blir justerade.

Utskott

Arbetsmarknadsutskottet

Ej närvarande.

Utbildningsbevakningsutskottet

Ej närvarande.

Kommunikationssutskottet

Lagt ut de första presentationerna på instagram.

Studiesociala utskottet

Fått mail om att gå ut med information kring hälsa på campus dagen.

Intressegrupper

C-egot

Ingen information.

DV-egot

Ingen information.

ID-egot

Ingen information.

Övriga meddelanden

Ingen information.

Ärenden

Hälsa på Campus

Vi borde marknadsföra den digitala hälsa på campus dagen den 16e februari.

Vi marknadsför detta på discord samt instagram.

Lunchföreläsning

Då Theo inte är närvarande så hoppar vi över denna punkten.

Tipspromenad

Mimmi väntar på svar från studenthälsan om att ha en tipspromenad. Det borde lottas ut priser bland de som går tipspromenaden för att få mer upplutning. Vi avvaktar tills vi fått svar.

Övriga ärenden

Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte hålls den 18e februari kl 12.10 på zoom.



Avslutande formalia

Övriga frågor

Mimmi frågar egona om det skulle vara intressant att alla egon har varsitt skåp och att dessa sedan går i arv varje år. Det blir positiv respons till detta.

Mötets avslutande

Mötet förklaras avslutat klockan 12:31.

I tjänsten

Erika Lundin,

Ordförande CS-sektionen 20/21